

Pályázati felhívás 1956-os emlékmű elkészítésére

Dunaföldvár Város Önkormányzata nyílt, országos pályázatot ír ki az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékére emlékmű tervezésére és megvalósítására.

A pályázat kiírója:

Dunaföldvár Város Önkormányzata

A pályázat célja:

az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékének méltó megörökítése.

A pályázat jellege:

országos, nyilvános.

A pályázatra jelentkezhetnek:

A pályázaton részt vehet minden 18. életévét betöltött egyéni pályázó vagy alkotócsoporthoz tartozó személy.

A kiíró e műfajban referenciával rendelkező, munkájukat hivatásszerűen végző szobrász-építész, illetve szobrász vagy építész, építőművész alkotók pályaműveit várja.

A kiíró művészeti egyetemeken, főiskolák hallgatóinak jelentkezését is várja.

Nem indulhat a pályázaton az a személy, aki a bírálatban, döntésben, illetve annak előkészítésében részt vesz, valamint ilyen személy közeli hozzátartozója.

A pályázó a pályázat benyújtásával vállalja, hogy nyertes pályázat esetén a tervezésre kötendő szerződéshez magyarországi lakhellyel és adószámmal rendelkezik, illetve az emlékmű terveit határidőre elkészíti.

Az emlékmű helyszíne:

Dunaföldvár Rákóczi utca Kossuth utcához közelebbi sarkánál elhelyezett 56-os emléktábla melletti – Városháza homlokzata.

Elvárás, hogy az alkotás illeszkedjen a megjelölt helyszín szerkezetébe és környezetébe.

Az alkotás felavatásának tervezett időpontja:

Sikeres pályázat esetén a mű felavatása 2026. október 23. ünnepi rendezvény keretében történik.

A pályázatok benyújtásának módja:

A pályázat jelígy. Az anonimitás megőrzése érdekében a pályamunkát digitálisan **(1)**, a pályázat elkészítőjének azonosítását szolgáló adatokat pedig zárt borítékban **(2)**, postai úton várjuk:

1. A tárhelyre töltsse fel **kizárólag választott jelígyjének** használatával az alábbiakat:

az alkotás digitális látványterve, legalább 4 nézetből készült képekkel;

építési- és környezetterv (tervek) 1:100 léptékben;

látványterv a környezetbe illeszkedés bemutatásával;

műleírás és koncepcióterv;

a megvalósítás részletes költségtervezete (amely tartalmaz minden díjat és költséget, így például a szerzői díjat, a kivitelezés és az elhelyezés díját, a parkosítás és közműellátás esetleges költségeit);

a megvalósítás időkeretei, ütemezése.

A tárhely elérhetősége: <https://palyazat.dunafoldvar.hu/>

2. Zárt borítékban, postai úton juttassa el hozzánk az alábbi adatokat, dokumentumokat:

a pályázó neve, lakcíme, e-mail-címe, telefonszáma;

a pályázó rövid szakmai önéletrajza és referenciaanyaga.

A borítékra a feladóhoz csak a választott jeligéjét írja rá, amely egyezik a tárhelyen használt jeligével.

A borítékot kizárólag postai úton az alábbi címre juttassa el:

Dunaföldvár Város Önkormányzata, 1956-os emlékmű pályázat, 7020 Dunaföldvár, Kossuth Lajos utca 2.

A pályaművek beadási határideje: 2025. május 5. (Az ezen a napon a tárhelyre feltöltött, illetve postára adott pályázatok még érvényesek.)

Az első fordulás pályaművek elbírálásának határideje: 2025. május 27.

A pályázók díjazása:

A második fordulóba továbbjutó alkotók díjazásban részesülhetnek. A Képviselő-testület a díjazás összegéről a május 27-ei ülésen dönt.

A pályázat nyertese megbízást kap az alkotás megvalósítására.

További pályázati információk:

A pályázó azzal, hogy pályaművét benyújtja, a pályázati kiírás feltételeit magára nézve kötelezőnek fogadja el. A pályázó a pályázat benyújtásával egyidejűleg vállalja, hogy alkotását az önkormányzat az internetes felületein, közösségi oldalain vagy más módon is közzé teheti, azokból virtuális vagy egyéb típusú kiállítást szervezhet.

A második fordulóba jutott pályázóktól a bíráló bizottság kérheti makettek benyújtását.

A szerződéskötési folyamat során a pályázó(k)nak meg kell nevezni azt a jogi személyt, amely részt vesz az alkotás megvalósításában.

További információk a palyazat@dunafoldvar.hu címre küldött levélben kérhetők.

A pályázatból kizárásra kerül:

- a határidő után benyújtott pályamű,
- az a pályamű, amely a dokumentációban meghatározott tartalmi követelményeknek nem tesz eleget,
- a formai követelményeket nem teljesítő, illetve hiányos pályamű.

A pályázat eredményének kihirdetése:

A kiíró a második fordulót követően, legkésőbb 2025. november 25-ig eredményt hirdet.

A pályázat kiírója a szerzői jogokról szóló 1999. évi LXXVI. törvény [Szjt.] szerint jár el, és fenntartja magának a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek minősítse, és ne hirdessen győztest.

Eredményes pályáztatás esetén a kiíró minden részletre kiterjedő megállapodást köt a pályázat nyertesével vagy nyerteseivel az alkotás elkészítéséről, helyszíni megvalósításáról.

A pályázattal kapcsolatos információ:

A pályázók részére felvilágosítást a Dunaföldvári Művelődési Központ és Könyvtár Pataki Dezső igazgató ad, telefonszám: 06/75/541-000; e-mail: palyazat@dunafoldvar.hu, műszaki kérdésekben Lajkó Andor műszaki iroda vezető 06 30 896 26 87